

## O K T O B E R H Z S Z O N H Á R O M .

A Magyar Demokratikus Függetlenségi Mozgalom Lapja.Mozgalmunk programja.

Sokan kérdezik, hogy mi a Magyar Demokratikus Függetlenségi Mozgalom programja? Vagy még egyszerűbben, mi a teendő a mai helyzetben?

A mozgalom részletes programjának kidolgozása most folyik: legfontosabb elveit és politikai céljait a következőkben lehet összefoglalni.

1. Magyarország teljes és függetlenségének és szuverénitásának kivívása. A független Magyarország hatékony biztosítékokat nyújtana a Szovjetunióknak, hogy nemzetünk biztonságát a mi oldalunkról semmiféle veszély nem fenyegeti.

2. Az egypárt uralom helyreállításának megakadályozása, a munkástanácsok és forradalmi bizottságok szabad tevékenységén, valamint a demokratikus pártok akadálytalan versengésén, illetve együttműködésén alapuló politikai demokrácia megteremtése. Az alapvető politikai és emberi szabadságjogok / a szólás, a sajtó, a szervezkedés, a vallás-szabadság, a munkához és sztrájkhoz való jog stb./ teljes biztosítása.

3. A földosztás, továbbá a nagyüzemek, a bányák, az erőművek, a közlekedés, a bankok és a nagykereskedelem államosítását, illetve társadalmi tulajdonba vételét szentnek és sérthetetlennek tekintjük. De teret kell engedni a közérdekű és szerű korlátai közé szortiva, a magántulajdonnak és a magánkezdeményezésnek is, nemcsak a mezőgazdaságban, hanem az iparban és kereskedelemben is. A magántulajdon és a társadalmi tulajdon, a szabadverseny és a tervgazdálkodás egészséges kombinációját kell megteremteni.

Részletes programunk tartalmazni fogja e három fő pont alapos kifejtését, és megjelöli a megvalósításukhoz vezető utakat. De a fő célok e vázlatos kifejtése is megmutatja az azonnali teendőket. A függetlenség és a demokrácia nem távoli jövő álma, hanem közvetlen politikai célunk, melyért szakadatlan harchoz kell vinni.

Hogyan?

A magyarországi helyzet és az állandósuló nemzetközi nyomás előbb utóbb arra fogja kényszeríteni az oroszokat, hogy komolyan tárgyalni kezdjenek, de ehhez az kell, hogy a Kádár kormány teljesen megbukjon az oroszok szemében is., s hogy a nemzeti ellenállás napról-napra erősödjék.

Erre megvan a lehetőség. Ha nagyobb, szervezett akcióra kerül a sor - mint amilyen a keddi nőtüntetés volt - akkor ezeket kell minden erővel támogatni. Ha ilyenek nincsenek, akkor helyileg, öntevékenyen kell megkeresni az ellenállás formáit. Az egyik helyen a bérkövetelésekért vívott harc a legjobb forma, máshol egy gyűlölt igazgató, osztályvezető vagy MSZMP funkcionárius eltávolítása. A Kádár féle agitáció / mindenekelőtt a Népszabadság és a hozzá hasonló sajtó/ bojkottja is hatásos fegyver.

A különféle értekezletek és megbeszélések megadják a fórumot és lehetőséget arra, hogy megtámadhatatlan nemzeti követeléseinket újra és újra hangoztassuk, s hogy a hatóságok hazug hirverésével szembe állítsuk az igazságot. A becsületos, hazafias gondolkodású emberek - a magyar nép óriási többség - minden különösebb szervezkedés nélkül megtalálhatja egymást és közösen léphetnek fel a rendszer kisszámú bérencé ellen. Elérhetjük és cél fogjuk érni, hogy a magyar élet minden megnyilvánulása, a közvélemény minden rezdülése - tiltakozás legyen.

Ez a történelmi pillanat parancsa.

## Ujra az ENSZ napirendjén.

A magyar kérdés újra az ENSZ közgyűlés napirendjére került. A benyújtott határozati javaslat és több mint 40 felszólaló követelte az ENSZ megfigyelők haladéktalan beengedését, a magyar ügyekbe való orosz beavatkozás megszüntetését, hogy mind a Szovjetunió, mind a Kádár kormányzat tegyen végre eleget az ENSZ határozatoknak.

Tudjuk, hogy New York messze van, ezzel szemben az orosz páncélosok Budapest terein és utcáin. Mégsem mellékes, hogy az ENSZ újra rólunk tárgyal és ismét visszavonulásra szólítja fel a Szovjetet. Moszkvára most ismét nyomás nehezedik. A magyar helyzet az orosz kormány számára egyre kínosabb.

Azt a látszatot akarták kelteni, hogy itt csak egy "ellenforradalmár kisebbség" van ellenük, de egy hónapja immár mást sem lát a világ, mint hogy az egész ország bojkottálja őket.

Többször eldicsekedtek vele, hogy már urrá lettek a helyzeten és a tankjaik hátán behozott kormány szilárdan tartja az országot. Ám szombat este Dobi elsírta, hogy semmi sinnes rendben - és lám, még most sem merik az ENSZ megfigyelőit beengedni. Becsületszavukra állították, hogy Magyarországon semmiféle deportálás nem volt, ezt Szepilov többször is ismételte New Yorkban. Mig Budapesten az orosz parancsnokság - sőt az elmúlt napokban hivatalos szövegíróje is - beismeri, hogy voltak deportálások, igenis vittek ki magyarokat zárt vagonokban a határon túlra.

Annyi ígéretet tettek, hogy tárgyalásokat kezdenek csapatainkkal a varsói szerződés országaiból való kivonásáról. Közben újra elfoglalták Magyarországot és Hruscsov elárkántotta magát: majd csak akkor megyünk ki, ha az amerikaiak is elhagyják Nyugat-Németországot és Európát.

Mindezek után az oroszok olyan helyzetbe kerültek, hogy barátaik is elpártoltak tőlük. Nehru az elmúlt napokban több beszédben megbélyegozte magyarországi eljárásukat.

Most újra kérdőre vonja őket az ENSZ, miközben a magyarok még egyre vérzik, és a magyarországi belső helyzet megoldatlanabb, mint valaha.

Egyiptomra már nem hivatkozhatnak. Anglia és Franciaország megkezdte csapatainak visszavonását egyiptomi területről. Csupán ők állomásoznak még hódított földön.

Nem, Bulgariának helyzete nem irégylésre méltó. Szóritják őket kívülről, belülről. Kína új utakat keres, távolodik tőlük. Lengyelországban kifelé áll a szekerek rudja. Ha nem akarják még azt a koveset elveszíteni, ami "becsületükből" és "nemzetközi befolyásukból" megmaradt tisztáznok kell a magyar helyzetet - alkudniok kell.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
XXXXXXXXXXXX  
XXXX

### Bejönnek az ENSZ megfigyelők.

Kádár János nemrégén magyarázta; a formai és tartalmi okok egyaránt amellett szólnak, hogy az ENSZ megfigyelőit ne engedjék be Magyarországra. Magánbeszélgetéseikben egészen mást mond. Szerinte egy-két hét múlva be kell engedni az ENSZ megfigyelőket, de "addig kell húzni a dolgot, amíg a rend helyre nem áll és a kormány ki nem szélesül".

Ebből minket elsősorban az érdekkel, hogy itt legyenek az ENSZ képviselői. A mi dolgunk azt biztosítani, hogy a legkövüldlátóbb megfigyelő is megbotránkozzon a magyarországi orosz barátságon.

### Udvariatlan házigazdák.

A szovjet vezetők hivatalos lapja, a moszkvai Pravda erősen bizonygatja a világ előtt/és főképp a magyarországi olvasók számára/, hogy Moszkvában mennyire haragszanak Rákosira és Gerőre.

Nos jó, de há egyszer elítélik megtagadják őket - miért adnak nekik menedékjogot? Miért engedik, hogy a két lovitézlett bandavezér és nagyszánu cinkesük ott kinn szövögessen tovább nemzetvesztő politikájuknak szálait, és még ide is eljussák tanácsaikat és utasításait? Miért nem bocsátják őket a magyar nép ítélöte elé?

